Hokdpinge BK

Partavling HCP 2021-11-30

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 149.8 62.43  Karin Henborn - Sven Schén 15693 20156 Hokopinge BK
2 6 134.8 56.16  Christer Jansson - Eva Séderman 53907 44189 Ho6kopinge BK
3 5 126.2 52.59 Elisabeth Konar - Harry Feinberg 62960 89682 Hokopinge BK - SK Hakoah BS
4 10 125.6 52.33  Gunhild Karlsson - Kjell Ahlberg 39871 47273 Hokopinge BK
5 11 123.4 51.44 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 Hokopinge BK
6 3 117.6 49.00 Lilian Olsson - Eva-Britt Bergman 53837 55701 Hokopinge BK - Hollvikens BK
7 2 116.3 48.48  Stig Linke - Ulla Linke 30581 30582 Hokopinge BK
8 7 114.9 47.86 Mats Olsson - Kaj Satervi 59274 59302 Ho6kopinge BK
9 4 113.8 47.43  Gote Jonsson - Ingrid Bengtsson 48786 41862 Hokopinge BK
10 1 113.5 47.31  Eva Carmine Hedberg - Lars Elmskog 41923 55646 BK S:t Erik - Ellstorps BK
11 12 105.2 43.83  Goran Sjostrom - Lena Derbring 28711 58986 Hokopinge BK
12 8 98.7 41.14  Maggan Jystrand - Bjorn Lundin 59746 30590 Hokopinge BK
1 4 Kn1073 Basta kontrakt 2 4 Kn82 Basta kontrakt 3 498 Basta kontrakt
Nord v 765 ANT O =-430 Ost v7 44 S =620 Syd v 984 3NT S =400
Ingen + Knl0 NS + D95 ov + EKKn
#Kn1087 & ¢ v & NT #987642 & ¢ v & NT #ED642 & ¢ v & NT
4 K62 ~E84 N6 3453 4 K94 41075 N6 117 107 4 KD432 & EKn N9 6979
vKn98 vED2 S 6 3453 vKD6543 vKnl0 S 6 117 107 vKn73  vE52 S96 979
¢ E9743 + K852 O 7 109 8 10 +1074 +82 0726 35 +103 ¢ D97652 037 464
*K3 «D54 vV 7 109 8 10 «D #EKKN1053 V 7 2 6 3 5 #1093 #Kn8 V37464
4 D95 4 ED63 » 10765
v K1043 v E982 vKD106
+ D6 ¢ EKKn63 +84
*E962 »- *K75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 3NO= *2 -400 6.0 40|10 5 3vV-3 «9 150 100 00| 7 12 4¢ O-3 &7 300 10.0 0.0
4 3 3NO= »2 -400 6.0 40| 2 11 3¢ S= «Q 110 6.0 40 9 1 2¢0-2 &K 200 80 20
8 6 5¢ 0= *A -400 6.0 40| 7 12 24 S= vK 110 6.0 40| 4 3 2&4N+2 ¢7 130 6.0 4.0
9 1 3NO= *2 -400 6.0 40| 9 1 24S= «Q 110 6.0 40| 8 6 24 0-1 ¢4 100 40 6.0
10 5 3NO= »2 -400 6.0 40| 4 3 3vV-2 +Q 100 20 80|10 5 2vS-1 *T -50 20 8.0
7 12 3NO+3 ¢33 -490 0.0 100 8 6 2vDO= +¢5 -470 0.0 100| 2 11 24 O= &5 -90 0.0 10.0
4 & K32 Bésta kontrakt 5 #9652 Bésta kontrakt 6 4 K3 Bésta kontrakt
Vast v KKn4 3NT N =600 Nord v K864 34 O =-110 Ost vE93 44 S =420
Alla +D2 NS ¢ E32 ov + EK982
#109632 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT
4 DKn96 1087 N9 57609 4 EK + 1084 N45 4605 4Knl062 &7 N4 8 7 107
vD10 v 97653 S95769 vE932 D105 S 46465 vK vD10642 S 48 7 107
¢+ 8754 ¢ EK103 0376 6 4 ¢+ KD85 +¢96 097867 ¢ Kn1076 ¢ D4 09 46 36
#Kn74  &E V3768614 #E105 #98632 V97867 #EKKn10 #D8753 V9 4636¢6
4 E54 4 DKn73 « ED9854
v E82 v Kn7 v Kn875
+ Kn96 + Kn1074 +53
#KD85 #DKn7 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 2NS+2 46 180 100 00| 1 7 4aV-2 ¢A 100 100 00| 9 2 24 S+2 vK 170 10.0 0.0
9 2 INS+2 vQ 150 80 20| 3 11 2NV-1 v6 50 6.0 40| 8 12 34 S= &A 140 80 20
5 4 2&4N+2 ¢A 130 60 40 5 4 INV-1 v6 50 6.0 40| 1 7 44S-1 *A -50 40 6.0
311 2¢90-1 «K 100 30 70[10 6 2NV-1 a2 50 6.0 40| 3 11 44 S-1 «K -50 40 6.0
10 6 1sa V-1 +Q 100 30 70| 8 12 2NV= 49 -120 20 80|10 6 445S-1 vK -50 40 6.0
8 12 24 S= 4Q 90 0.0 100 9 2 2NV +1 2 -150 0.0 100 5 4 34 N-3 a7 -150 0.0 10.0
7 4« D10 Bésta kontrakt 8 «D8 Bésta kontrakt 9 4 Kn103 Bésta kontrakt
Syd v EKn4 44 V D -1 200 Vast v EKDKn9 5NT N =460 Nord vED2 5NT N =460
Alla + EKD54 Ingen + 1072 ov ¢ Kn7
%832 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT #107643 & ¢ v & NT
49632 4« EKn87 N 3 10104 6 4 Kn1043 4962 N 6 119 1011 49876 & ED2 N 117 119 11
v53 v K98 S 3 10103 6 v 742 v 1053 S 8 11101010 vK76 v105 S 117 119 11
+10 ¢+ Kn76 O 103 3 9 7 ¢- ¢ EK863 052232 49862 ¢K10543 026242
#EKD1075 #Kn96 vV 103 3 9 7 #Kn108543 &K9 V52232 &#Kn2 #K98 V26242
4 K54 & EK75 4 K54
vD10762 v 386 v Kn9843
49832 + DKn954 ¢ED
*4 »D7 #ED5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 2y N+2 aA 170 100 0.0 6 5 3NN+2 ¢A 460 90 10|10 7 34DO-2 &A 500 10.0 0.0
1 12 1¢ N+3 &6 130 70 30| 9 3 3NN+2 42 460 90 10| 1 12 3NS= ¢9 400 8.0 20
9 3 2¢ N+2 aA 130 70 30| 1 12 3NS+1 ) 430 50 50 9 3 3y N+1 T 170 6.0 4.0
6 5 3¢S= «A 110 30 70| 2 8 3NN+1 ¢8 430 50 50|11 4 2vS+1 ¢9 140 40 6.0
11 4 3¢ N= LN 110 30 7.0(10 7 4vy N= ¢A 420 20 80| 2 8 4vsS-1 2 -50 20 8.0
10 7 340= *4 -140 0.0 100|111 4 3NS= «J 400 0.0 100 6 5 24 O= *A -90 0.0 10.0
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10 & KKn Basta kontrakt 11 4632 Basta kontrakt 12 4 D105 Basta kontrakt
Ost v 1032 5& O =-600 Syd vEK 4¢ VD -1100 Vast v 9862 24 N =110
Alla +D10976 Ingen + D76 NS ¢ EKn3
#DKn3 & ¢ v & NT #D9763 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
a7 & E842 N2 4674 4 ED107 4984 N9 364414 4963 « EKn7 N7 6787
vKKn6 v874 S25674 v9753  vKnl04 S 103 6 5 4 vKDKn3 v1054 S76787
¢ KKn85 ¢ E4 0118 7 6 7 ¢ E954 ¢ KKn832 0395865 ¢10852 ¢ D74 O6 6 6 56
#E9762 #K854 vV 118 7 6 7 +Kn #102 V39585 #103 #KD96 V66656
« D109653 & KKn5 & K842
v ED95 v D862 vE7
¢ 32 +10 + K96
«10 #EK854 *E872
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 34S-1 A -100 90 10| 7 6 5#S= «A 400 100 00(11 5 240-2 vA 100 10.0 0.0
11 5 24 S-1 +9 -100 90 10|12 2 24 S+3 ¢A 150 80 20| 9 4 INS= v3 90 80 20
3 1 3aV+l vT -130 50 50| 3 1 44S-= LN 130 50 50(12 2 1lvV-1 a5 50 6.0 4.0
10 8 4&V-= s A -130 50 50 9 4 2&4S+2 ¢A 130 50 50 3 1 INV= a5 -90 40 6.0
7 6 3&V+2 a) -150 1.0 90|10 8 5#S-1 *J -50 1.0 90|10 8 2vV= ¢ A -110 20 80
12 2 3&V+2 v2 -150 1.0 90|11 5 5#S-1 v9 -50 1.0 90| 7 6 44S-3 vK -300 0.0 10.0
13 + D10 Basta kontrakt 14 & K52 Basta kontrakt 15 4« ED83 Basta kontrakt
Nord vE1083 3« N =110 Ost v Kn843 7¢ S =1440 Syd v K987 2NTV =-120
Alla ¢ 843 Ingen + K874 NS 974
#DKn83 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
a4 & KKn652 N9 5777 D843 4Kn10976 N 12139 8 10 « K104 4 Kn96 N657 65
vKn9642 K7 S95777 vKD109 v7652 S 12139 8 10 vE10 vD53 S6 5765
4765 ¢EDKN109 O 4 8 6 6 6 + D10 465 010451 ¢+ KD85 ¢ E1032 O7 86 6 8
*K964 «10 V476056 #DKn3 #95 V10451 D853 #K64 V78¢6 6 8
« E9873 s E 4752
vD5 vE v Kn642
* K2 + EKn932 + Kn6
#E752 #EK10764 #EKnN109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 2 3¢0-1 «A 100 90 10(11 6 6¢ S+1 vK 940 100 00|12 3 3NV-2 43 100 10.0 0.0
11 6 14 O-1 vQ 100 90 10| 9 5 3NN+3 49 490 80 20| 4 2 3NV-1 &7 50 80 20
12 3 INN= ¢ A 90 6.0 40(12 3 2¢ S+5 vK 190 60 40| 8 7 3¢0= v2 -110 6.0 4.0
9 5 2¢0= vQ -90 40 60| 4 2 34S+43 vK 170 30 70| 1 10 2NV= 43 -120 30 7.0
1 10 3¢ O= vQ -110 20 80| 8 7 24S+4 vQ 170 30 70|11 6 INO+1 v2 -120 30 70
8 7 INS-2 ¢+6 -200 0.0 10.0( 1 10 3« S+2 a3 150 0.0 100 9 5 3NO= v2 -400 0.0 10.0
16 48 Bésta kontrakt 17 &« EK973 Bésta kontrakt 18 D82 Bésta kontrakt
Vast v Kn7432 3v ND-1-100 Nord v Kn5 44 N =420 Ost v 632 7¢ O =-1440
oV ¢ EKKn7 Ingen + EK104 NS + K5
#KKn3 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #Kn8763 & ¢ v & NT
4 K1042 4 D97 N6 6 855 4654 4KnlO N5 8 10107 4« E1095 & K7 N40121
vED10 ¥K5 S66 855 v 96 v E83 S 58 10107 vKn10984 vEK S40121
495 ¢+ D10642 077577 47653 ¢ D92 06 5335 + D84 ¢ EKn10963 O 8 13121011
#10542 #E76 V77578 #EK84 #96532 V65335 &E #952 vV 8 13121011
& EKn653 4 D82 4 Kn643
v 986 vKD10742 vD75
+83 + Kn8 *72
«D98 D7 #KD104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 6 3vyN= «A 140 1000 00| 2 10 44 N= vA 420 80 20| 9 6 3NO-2 K 100 10.0 0.0
2 10 2vy N= +4 110 70 3.0 7 11 44 N= &9 420 80 20 5 3 3NO= &4 -400 80 20
5 3 2¢vN= +6 110 70 3.0(12 4 4vS= &A 420 80 20| 1 8 5 0+1 &K -420 6.0 4.0
12 4 2¢ O-1 v9 100 40 60| 1 8 34 N+3 vA 230 40 60| 7 11 5¢ O+2 #4 -440 30 7.0
1 8 2vN-1 LY -50 1.0 90| 5 3 44 N-1 &5 -50 1.0 9.0(12 4 5¢ O+2 #T -440 30 70
7 11 3vy N-1 +4 -50 1.0 90| 9 6 34 N-1 vA -50 1.0 9.0| 2 10 3NV+2 *6 -460 0.0 10.0
19 « EKDKn8653 Bésta kontrakt 20 # DKn10985 Bésta kontrakt 21 & K84 Bésta kontrakt
Syd v Kn2 54 S =450 Vast vK3 4v V =-620 Nord v EK6 34 N =140
oV + K4 Alla 97 NS + EK754
+10 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4107 442 N9 6 5 1010 4 E3 4 K4 N16161 4 EKN97 D3 N9 7897
v E86 vD109753 S 9 6 5 1110 v10742 v ED965 S16161 v1072  vD953 S97 886
¢+ E10763 ¢ Kn95 047822 ¢ 32 4 10865 O 107 107 8 ¢+ Kn982 ¢ D63 046546
#KKn5 294 V47822 #ED852 #K4 V 107 107 8 *Kn9 #K1076 V46546
49 4762 # 10652
vK4 v Kn8 v Kn84
+ D82 + EKDKn4 +10
#ED87632 #1063 #85432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 4 44 N+1 v3 450 90 10| 6 4 34 N-1 ¢+5 -100 100 00| 2 1 3NN-1 v3 -100 7.0 3.0
9 7 44 N+1 ¢5 450 90 10| 2 1 3vO+2 +A -200 70 3.0 3 10 3NN-1 *6 -100 70 3.0
2 1 44 N= vT 420 30 70| 9 7 44 N-2 vA -200 70 30 9 7 3NS-1 v2 -100 7.0 3.0
3 10 44 N= 9 420 30 70| 3 10 3¢ S-4 4 A -400 40 6.0|12 5 3NN-1 &T -100 7.0 3.0
8 11 44 N= &4 420 30 70|12 5 44DN-2 vA -500 20 80| 6 4 3NN-2 v3 -200 20 80
12 5 44 N= &9 420 30 7.0| 8 11 4v 0= ¢ A -620 0.0 100 8 11 3NN-3 *6 -300 0.0 10.0
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W W=z

49642 Basta kontrakt 43 Basta kontrakt 4 K72 Basta kontrakt
v D8632 v EK108 44 V D -2 500 Vast v 973 49 N =130
+ K6 + Kn1053 Ingen + KKn8
*73 & ¢ v &N #KD92 & ¢ v & NT #D853 LI A
« ED3 & Kn7 N3 37865 41076 « EKDKn4 N5 6 104 6 4« E1095 & Kn43 N 107 7 7
vKn9 v 107 S337865 v Kn52 va S 56 104 6 vDKn1065 vE2 S 107 7 7
+ EKn7 ¢ 109432 O 10105 5 8 +K98762 ¢ E 087 384 + 1032 ¢+ D7654 O3 656
#D10542 #EKKn8 V 10105 5 8 &#Kn76543 V 8 7 3 8 4 *7 #1042 V3555
» K1085 #9852 « D86
v EK54 vD9763 v K84
+ D85 +D4 ¢+ E9
#96 #E10 #EKKN96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 4aV-2 vQ 200 100 00| 9 8 4v S= 8 620 100 00| 6 12 3NN+2 ¢7 460 10.0
6 12 2v S+1 »2 140 80 20| 4 10 3y N+1 ¢A 170 80 20| 7 5 54S= vQ 400 7.0
1 11 2¢v N-1 a] -50 50 50| 6 12 3v N= ¢A 140 60 40 9 8 3NS= vT 400 7.0
9 8 3vyN-1 A -50 50 50( 1 11 440-1 v3 100 40 6.0 1 11 24S+1 vQ 110 4.0
7 5 INO= a5 -90 20 80| 3 2 24 O+1 #T -140 20 80| 3 2 3NS-1 v5 -50 2.0
4 10 3v N-2 &K -100 0.0 100 7 5 14 0O+4 &A -200 0.0 100| 4 10 3NS-2 v5 -100 00 1
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